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Data da reunião extraordinária: 18-06-2001 
 

Início da reunião: 14.30 horas 
 

Términus da reunião: 18.30 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: José Pereira da Cunha 
 
Vereadores: 
               Olímpia Maria das Neves Valentim 
               Carlos Alberto Alves da Silva 
               Jaime Manuel Gonçalves Ramos  
               Luis Filipe Mesquita Boavida 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
               António Silvino da Costa Ferreira 

 

Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Noémia Lopes Pereira Catroga Varela 
 
Cargo: Chefe de Repartição da Divisão Administrativa 

 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
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MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO 
COMISSÃO EXECUTIVA DO MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO – CEI/MNF 
- A Câmara ouviu o Dr. Pinto Pires, Director da Comissão Executiva do Museu 
Nacional Ferroviário que explanou a sua preocupação sobre o andamento do 
processo do Museu. 
- Referiu que na próxima quarta-feira vai haver  em Lisboa uma reunião com o 
Secretário de Estado dos Transportes e que vai ser uma reunião muito importante e 
decisiva para o Museu. Sugere que a Câmara se faça representar para demonstrar 
ao Sr. Secretário de Estado que é um projecto Nacional, que tem o apoio unanime 
de todas as forças partidárias sugerindo ainda que nesta reunião a Câmara 
apresente, por escrito, um documento, contendo a sua posição sobre o Museu.  
- O Exmo. Presidente disse que o convite tinha sido feito ao Presidente da Câmara 
e não à Câmara. 
- O Vereador Sr. Carlos Silva disse que não questionava que a convocatória fosse 
apenas para o Sr. Presidente mas que tendo conhecimento que as outras partes 
que irão estar presentes (CP e REFER) também terão uma delegação, deveria a 
CME apresentar-se de forma a mostrar o seu peso institucional e unanimidade de 
pontos de vista. 
- Após a confirmação telefónica de que o convite era efectivamente para o Sr. 
Presidente da Câmara, a Câmara tomou conhecimento ficando-se a aguardar que a 
reunião se realize.  
- O Sr Presidente referiu que, ao contrário de algumas notícias vindas a público, não 
estava interessado em qualquer lugar relativo ao Museu, nomeadamente o lugar de 
Director do mesmo porque nunca iria trair um amigo, este caso o Dr. Pinto Pires em 
quem deposita total confiança. 

LOTEAMENTOS 
JOSÉ MARIA REIS E SILVA E P. PORMENOR Z. ENVOLV.AO CENTRO DE SAÚDE 
- A Câmara após ter ouvido a Sr. José Maria Reis e Silva, interveniente neste 
processo, deliberou  por maioria, encarregar o Sr. Engº. Fernandes de elaborar um 
cronograma do andamento previsto de todo o processo com a indicação das datas 
prováveis de cada uma das fases. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
- Votou contra o Sr. Vereador António Costa Ferreira pelas razões tomadas por sua 
força política anteriormente e pelo parecer da CCR. 

OBRAS PARTICULARES 
PROC. DE OBRAS Nº 67/2001 – AGRUPOL – IMOBILIÁRIA 
- Presente o processo de obras número 67/2001, em nome de Agrupol - Imobiliária, 
referente à construção de um edifício na Rua Condessa de Murça, número 36, desta 
Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, após deslocação ao local e analisado o processo, deliberou por 
unanimidade, indeferir o processo por contrariar o artº 60º do RGEU.    
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

DELIBERAÇÕES 
DELIBERAÇÕES 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual para constar se lavrou a presente acta. 
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- E eu,                         , Chefe de Repartição da Divisão Administrativa, a redigi, 
subscrevo e vou assinar, juntamente com o Excelentíssimo Presidente e 
Vereadores presentes. 


